@ No.NPB805 B

PISCO. NEWS PISCO.
AE-RIMO-5

S1VPINGI1T

| SV EREZ HmETm—~!

Fa—TEHEAEH
360°HRAIRTIU—9 41 THHFET.

l AT O TR

EE0RE LI,
@ ososccoBEYUdE SRBRED,
* T
(2 P e g 1 éﬁi;l

O £78) - BEEUAX! e

https://www.pisco.co.jp/



AE—ROVNO—S 51V IUGY1 S

B R
w AV IVRRIC LD ERESH T HE.
xmiz. QB (ER - &) - LB02HP. ¢

Oo O

HEEEL TR HlEmEREy R

(XOEs%:1,2,3) (R E#5% 0.5, 1.5, 2.5 FEBED GRrEER 1, 2,3 )

¥) A—NVRIFATRODAZFA VAN~
~Dg4m(C_ EEEBEDEMERT A

w O RENLEEHILTIE JEE?%)'
MERAE LTl gERMETRESY T T 6. =

FHBORERMELE P.10 ~ZTBLIEEL,
#) BHAE—RIVNO—SEREY A TESRBHDRIEOFT

54 LAt
MERIE JSGC8-02L LW (HlfH:) TRERIE JSC8-020] (HIfER)
200
0.7MPa
180 ',OJMPa
. 160 _
= = 300
p 0.5MP
L 140 , [-=/0.5MPa T g a
< 120 Z -
< 100 A £ 200
E 7~ -|o. E 0.3MPa
S 80 //// ==|0SMPa = //////////
B eo A 1A = B 100 el — 0AMP
R p --|0.1MPa R . a
O T Pt e
20 Z | 1 —1 L]
— ///________
0 — 0l=——
0123456 7 8 910111213 01234567 80910111213
HREY T = [EIERE — R)VEER#

w1V INTMEEZEIR,
BEOAE—RI>YMO—57ls. %ﬁﬂ—dhﬁ SH1X,

——RiLht
26 3.
[N

BANR—2R!

ROWENDS mﬁ

Unlock
Lock

]
JSGC6-010]W \ R1/8

R
JSC6-01[]




PISCO

https://www.pisco.co.jp/

wvvaOvIgxRW~v=, WilEzm=
RE - REr R FREE, YN =BT,
IDET0BBOUETOVITME. YUSSEEE v

(fef2L. BEUAHESR CE2MAEF0.5OEEE/RIFT.)

. L BEF VST
Ow gk 1<) = Oy ($#79) &AL NTEUHS &4 L NTEUHS
1 S 2 3 R, REHE,

PUSH LOCK!!

woIU—9I9A S EF 21— 0BT A, BRI
BIREAAD DI CHI A . #KFEBD [OlE5.

WIAM VYIS LODLMEFHNBRZIRA,
I EHEEREER DAY VW RELT,



AE—RIVRO—S Y1 VIUGY1 T

E3GE B)

AR AQUI—O7\VU7—N

SNEeE: SN —
®. hEFLT

547 e Ene
BRISE - NI
(@) (@)

BT Sy
. Bl § AE—H

Jvbo—3

KIADSASTE TP ZHIE L. #F
BINSADIE T 7 IFHIE B TICRIA
HSHLET,

) REYA TDEREBE 2V -7 ICHE CTETHREF .

¥
@. FlEARE G A=AV ARNU—b  JSGUIEEEEA)

B
AE—R
Jvho—35

auys%

BFRADSAS I P ZHEL. %Y
BINSAOTC T 7 [EHIEE FICHTAI
HH5HLET,

e N - T N N
751 A= TN A—5A

AE—=RIOV~O—->0@EEE®ICT
BTETA=IAY - A= T I NEfE
WHIFED.

BRGE | YNI®  AHY—FVI| URI®  AHY—FT
T
; — B o o
SANIL— SAhII— r» B ‘-» i
Sk BT

Y
®. BRARIYA X (¥ 1=FVAN—F : JSSGUIREEA)

SN BRAT—) (=Y
RIYAZ| M3x0.5 | M5x0.8 | R1/8 R1/4 R3/8 R1/2
Y
@. BRAF1—IU«(4X
m=UgsX
& s 3 .4 6 8 10 12
F1-HMEm)| o3 | o4 | 06 | 08 | 010 | ol2
B AYFYAX
F1-74& (in)| 01/8 | 05/32 | o1/4 | 05/16 | 03/8 | o1/2
\j
@. iz K
2 R TLR JU— AZFVAN—b
t &k
EI5EDINES e
R %aH 0.1~1.0MPa
PIEFEBIES 0.05MPa
AR g 0~60°C (RFEFEZ L)




PISCO

https://www.pisco.co.jp/

BiEX
BILRY AT (JSCC)DBE

S

KINELS

FHEYT = (POM) Fa—JIUR

54 )L(PBT)
Z—RIL(EER)

AR —T (NBR)
B>/ 2 (POM)
Fa—7J

0U~Z (NBR)

falfEA £ (PBT)

Uy (B, BRIy (42) \ AR Y (. REE VLX)
OvIMU(RATUR)
15— (POM) (3%2)

BRT—) RV y—OvIiT
A=NLRI AR wMTE (SUS304+NBR)

EEAG (ER. #ER_vT)LXAvFE)
127>, (HNBR)
FUBBAA(ESE. MBI )LXYFE) (%1)

MOMIRIDIGE IR AT VVA (A —ATTANREFE TS A MR MHRERMEIESUSI034EE) LIEDFT
#2)042 YA X (R1/2) Do

W7U—5147(JSGS) DiFE

5]

O]

OvIM(RATVUR)

Y= (POM)

54 )L(PBT)

—— R &) ARV T (iR, EEBEHE— v )LAYE)

fifEA 4 (PBT)

U7 (i, REHmE =T )LAYE) (%2)

SEAG (ER, \ER_ VT ILAVF)
542>/ (HNBR)

RUBAF (IR, F|EBHE VT ILAYF) (1)

MMIRIDIGE  FHAT VA (F—RATTARRFFTITA MR MHEERMEIFSUS303/H) E15DET,
%2)04XI YA X (R1/2) Do

B1=F VA= 1T(JSGU) DIFE

[* I Y= (POM) ——RJL (&8

E =1
A )—T (NBR)
B>/ 2 (POM)
Fa—7

SEAG (&, BER_vTILAVE) HARVV D (580, BB v )LAYE)
54275/, (HNBR) OwII(ATVUR)
) e12mmt o ZDHs fifg A4 (PBT)




AE—RIVRO—S Y1 VIUGY1 T

WRSAVFY S
W JSGC(TJLR) . JSGS(ZU—)MED . JSGU(OA=A)
. Fa1—THR
IR N . =V AF
HA4 X
3 4 6 8 10 | 12 | /8 [ 532 ] 14 | 5116 | 3/8 | 1/2
M3x05| @ | @ ® M
M5x0.8| @ o o [ J [ J (]
R1/8 [ } [ ) [ ) o [ ) [ )
JSGC ey e o o e o o
R3/8 [ ] [ ) [ ) [ ) o [ } [ J [ J
R1/2 [ ) [ ) o [ ) [ ) @
M3x05 @ ® o
M5x0.8| @ [ J o o [
R1/8 [ ) [ ) [ } [ J
R1/4 o o o e o o
R3/8 [ ) [ ) [ ) [ ) [ ) [ )
R1/2 ° e o
JSGU [ ] [ } [ ) [ ) [ ) o o [ } [ J [ J

ABEIBROEREE

ABE ]

AFR ]

no

6.
7.

8.

9.

10.

TFOFAT—YDREERFET DR, T VILERRI0] HEDRBABD = —RILHRSNTTIRED STHRAICHWTIREL CLIEE L,

ZNUORAVN TV ERRICERZER AN OF 2T —IHRHIBREDHOET . Fd. HEYVIDLES[ICKRDENF
(FLLTDEBO T,

-BETEID (=730) | Z—RIVOEEORENRENNRA L OF 1T - DEED FH D,

-[REFETEID (+7378) | Z—RILOREHERENENL 7O F 1T -5 DREN LHD.

TIVIRF AT TU—=5ATORFABZRET DRE. REABNEAIDD D ofAREETTHOIEN T EE L,
AZAVIATDIAVILRRDEOEZRET HERF. HEABNENDDOD ofREETI TN TLEE L),
V=5 A TOMFERF2HBCHER). BESEBHENTIEEV. DRI, FNDORECLESEREENDOET .

A V)VERR [0] DREOHIERICOVTFSRNZTFEL VX T D TORNBNEOZENEE T DR DIFEVAIFLEV TS,

Fle. Z—RIVERTDEEICROTY A VILRRIO) EEDAED O AVDFHLE T HIHEENDDET .

 RBRFRERERAETOSEECHD. BB, O, EHREEEICLDERLDET,
CERYNIEFMT OV, SIKERRTNET T, BEREFHITOVIREICLTZEN, BB, OvINERCTEEVEEGH D

DFEITDT. BIFTDRFHARY VA ZE<ESTFNTIZE L,

CREBABR(ENTOVIREICUTLTEEV, OvIUEWRETERA T SRR YYD EEUREDNEE T HENNDDET,
RN A CKRCEERDMIEIC Lo CFOY ZIREE Oy JRERINEDHREIE CRIET LN HDET . CORETIETERIC

OvITECVELSH, OvIREDMEE CHEY Y IDHHATN TV LR L TEE L,

YN ZOVIRICREREY V2 EECEES S EOY IRBEDIRIE T &0NNHDE T,

ARV VI ZEFERENO RSO (+750), FcFEERENSEETEID (=5 @) [SERICEISTEWTLZEL), #HEYTI K
FOBIRDIRAEIEDE T o

FIHEREG Y A XBICEREDE T, REBFEOBRIFIRAEDY 1 VILRRMEZHESID £, & 1 ORIEEEANTRELTIZEL,

x 1. FlfEERE

TILIRGAT RIYAX
JU—=54T

A— )L (mm) BRAT—/(RY
M3x05 | M5x0.8 R1/8 | R1/4 | R3/8 \ R1/2
A YIVRME 0~8 0~12

. - " - F 2 — 942 (mm)
J_Z; ?I;L/ | RS 04, 05/32 06, 01/4 | 28, 05/16 | 210, 03/8 | 012, 01/2

HAVILERRE 0~8 0~12
AZFIIATDIAVIVRRDBEEE. A HHLICHEEICHD O TV EZERUTHOHREELTCLETL, BREPHEREYY=
ANDTFHDAEEENDDFET o

JUVYBEFERDEFSEETT, BBE. B, EAOREGEEICIDELRDFT,




PISCO

https://www.pisco.co.jp/
AN ER
v <
[JSGC Eeiap y & B oA
FEEEDAE(R) 6\/ X
$ e
il ¢ e
AEEELIE @), U
A RRTELS E
c RIS ERTES E
— r 7
| a ‘ Cc
‘ Q ‘ -
T o
- : s ‘ S
A—5 P A—5A 8fE] m| — el :;IX o=
C vl m : 7\777 774&I><
N | | [
-
T, oy 1]
==y :
1= = H
NR < N\
oP2 opo |\FATYR
BRT—)\ XIS4T A—=NVRIZAT
m=UHsX BN D mm
e S N ey pey p o ) Y BT
= oD -- )
JSGC3-M3[45wW M3x05| 2.5 25.1 24.2 12.5 2240
27.626.7 10.4 17.3 98 |78
JSGC3-M5 45w M5x0.8| 3 24.6|23.7| 12 1,230
JSGC4-M3[4]5wW M3x05| 2.5 25.1|24.2|125 6.6 |2,240
27.6 | 26.7 7 1104 9. 17.
JSGC4-M5[AB]W | 4 |M5x08| 3 61267 a6l237 12 | 8 | ° 041981 318 1 _los 78|67 1,230
JSGC4-01(4] R1/8| 8 |33.5(32.5/29.5/285/14.6 13.2|14.4 | 13.8 17.6| 12 14 (1,430
JSGC6-M5[AEW M5x08| 3 |27.6|26.7|24.6|23.7| 12 9.7 [10.4] 9.8 19.2] 8 7 |1,240
JSGC6-01(4]5]W R1/8| 8 |33.5|32.5|29.5|28.5]|14.6 13.2 20 | 12 14 (1,430
10. 14.4|13.8 | 11. — |11, )
JSGC6-02(4]5]W ® |Rua| 11 |39.8|38.8 338|328 175 0 184 38 1116 T 17 898 55 2,080
JSGC6-03 45w R3/8| 12 |48.8|47.6|425|41.3|25.2 21 [19.6| — 228 19 48 (2,590
JSGC8-01[4]B]W R1/8| 8 |33.5|32.5/29.5285]16.8 132] 04 128 305 12 17 1,780
JSGC8-02(4]B]W 8 R1/4| 11 |39.8/38.8|338 328 175 5184 : : 1841302017 | ool | _ | 28 [2120
JSGC8-03 45w R3/8| 12 (48.8|47.6 425413252 | | 21 196 — 1314 19 : 51 [2,600
JSGC8-04 45w R1/2| 15 | 54 |52.8|45.8|44.6|26.9 26 : 33.1| 24 78 (2,940
JSGC10-02(4)5)W R1/4| 11 |39.8|38.8|33.8/32.8|17.5 18.414.4|13.8 321 17 31 |2,150
JSGC10-03[4JB]w| 10 |R3/8| 12 |48.8|47.6|42.5|41.3|25.2|17.5| 21 10| — |202]33 |19 |168| — | — | 54 2,600
JSGC10-04 [4]5)W R1/2| 15 | 54 |52.8|45.8|44.6|26.9 26 : 35.7| 24 81 (3,080
JSGC12-03 [4]5)W 1, [R3B| 12 148.8]47.6/425|413|252] , | 21 | o _ |,.,1872/ 19 | o1 | _ |58 3010
JSGC12-04 [A[5lW R1/2| 15 | 54 |52.8|45.8|44.6|26.9 26 ' 1395 24 : 85 [3,150
BAUFHAX BAfi7 i mm
I N g o) p O O ) [P I
= -- (@)
JSGC1/8- M3I.W M3x05| 2.5 25.1 24.2 12.5 2240
27.6 126.7 10.4 17. 7.
JSGC1/8- Msllw M5x0.8| 3 61267 061237 12 0. 3 981178 1,230
JSGC5/32-M3 [@][E]w M3x05| 2.5 25.1|24.2|12.5 6.6 |2,240
27.6 | 26.7 9.7 |10.4| 98 | 11 [17.3| 8
JSGC5/32-M5 [4][5]W/| 5/32 |M5x08| 3 246237 12 | 8 — | 98|78 |6.7 (1,230
JSGC5/32-01 [4]5]W R1/8| 8 [33.5|32.5|29.5|28.5/|14.6 13.2|14.4|138| 11 |17.6| 12 14 (1,430
JSGC1/4-M5 [2]5)W M5x08| 3 |27.6|26.7|24.6|23.7| 12 9.7 |10.4] 9.8 19.4| 8 6.9 |1,240
JSGC1/4-01 [A5IW R1/8| 8 |33.5|32.5|29.5|28.5/|14.6 13.2 20.2| 12 14 (1,430
1/4 10.5 14.4|13.8|11.4 — |11.8| 9.8
JSGC1/4-02 [ABIW R1/4| 11 |39.8|38.8|33.8/32.8|17.5 18.4 222/ 17 25 |2,080
JSGC1/4-03 [4)B5]W R3/8| 12 |48.8|47.6|425|41.3|25.2 21 [19.6| — 23 | 19 48 (2,590
JSGC5/16-01(4)5]W R1/8| 8 [33.5(32.5|29.5|28.5]|16.8 1382] 4 1a 305 12 17 (1,780
JSGC5/16-02 [A[B]W g/ [R1/4| 11 |39.8/38.8/338 328175,  _|184 : : 1841302017 | oo | _ | 28 [2120
JSGC5/16-03 [A]51W R3/8| 12 |48.8|47.6 425413252 | | 21 196 — 1314 19 : 51 |2,600
JSGC5/16-04 [4]5]W R1/2| 15 | 54 |52.8|45.8|44.6|26.9 26 : 33.1| 24 78 12,940
JSGC3/8-02 [A[5]W R1/4| 11 |39.8|38.8|33.8/32.8|17.5 18.4|14.4|13.8 32.1| 17 32 (2,150
JSGC3/8-03[4EIW | 3/8 |R3/8| 12 |48.8|47.6|42.5|41.3|25.2|17.5| 21 10| — |202]33 |19 |168| — | — | 54 2,600
JSGC3/8-04 [4]5]wW R1/2| 15 | 54 |52.8|45.8|44.6|26.9 26 ' 35.7| 24 81 |3,080
JSGC1/2-03 [4)B5]W e R3/8| 12 |48.8|47.6|42541.3|252| , | 21 | o _ | ,,,|875/ 19 | oo | _ | 57 |3010
JSGC1/2-04 [4B5]W R1/2| 15 | 54 |52.8|45.8|44.6|26.9 26 : " 139.8| 24 : 85 [3,150

¥1)T—)RIFATD L, L2 PEF. RIMATRDESETETT,
% 2) BAEANOUBICIEHIEAEZ. BIJFRES A T&. TNZTN P4 (FI) KDERLTTEALEE L,



AE—RIVRO—S 51 VIUGY1 T

ew

[JSGS pim BRI Tk
FEEROAIE () & X
BIEEEOE () e
X
E
HIEBRR RS eD £
| y —
| == HiEsEETES -] oD
| et © =
| == P10
— ,¥ L ! ﬁ) T
A= PO A=54 HliH o= 1 e H o 5 - 3
| el 33, [
< [N g
: NR ==
oP2 < R/ gP2 |\ 527wk
ERT )\ RIGAT AX=NVRIFTAT
m=UBAX ESA D mm
> 118 “_ 710 SHD BE | s
SRR IEI--II
JSGS3-M3(4)5]W M3x0.5| 2.5 25.1 24.2 12.5|28.6 2,240
JSGS3-M5[4]5]wW 3 M5x0.8| 3 27.6)26.7 24.6|23.7| 12 |28.1 10.4 12.6 9878 1,230
JSGS4-M3[4]B]wW M3x05| 2.5 25.1]24.2|12.5|28.6 2,240
JSGS4-M5(4]5]W | 4 |M5x08| 3 27.6)126.7 246|23.7| 12 |28.1| 8 9.7.1104) 98 11 126] 8 — 1 98|78 1 1,230
JSGS4-01[4]5)wW R1/8| 8 |33.5|32.5|29.5|28.5|14.6|30.7 13.214.4|13.8 14.1| 12 14 (1,430
JSGS6-M5(4]5]wW M5x08| 3 |27.6|26.7|24.6|23.7| 12 |29.5 9.7 110.4| 9.8 134| 8 7.6 [1,240
JSGS6-01[4]5]wW 6 |R1/8| 8 |33.5|325|29.5/28.5/14.6|32.1|10.5|13.2 14.4]138 11.6149| 12 | — |11.8| 9.8 | 15 (1,430
JSGS6-02[4]5)w R1/4| 11 |39.8|38.8/33.8/32.8| 18 |35.5 18.4 ' ' 15 | 17 26 (2,080
JSGS8-01[4]5]w R1/8| 8 |33.5[32.5|29.5|/28.5/15.4|41.1 13.2 144|138 19.1| 12 18 (1,780
JSGS8-02[4]5]wW 8 |R1/4| 11 |39.8|38.8|33.8|32.8| 18 |43.7|14.5/18.4 ' "/18.1|18.8| 17 |13.8| — | — | 30 (2,120
JSGS8-03[4]5]wW R3/8| 12 |48.8|47.6|42.5|41.3|24.6|52.3 21 |19.6| — 221 19 53 |2,600
JSGS10-02(4)5]wW 10 R1/4| 11 |39.8|38.8/33.8|32.8| 18 | 47 175 18.4114.4|13.8 202 19.3| 17 168 — | — 29 (2,150
JSGS10-03(4] R3/8| 12 |48.8|47.6|42.5|41.3|24.6|54.6 Tl 21 |196| — 122.6| 19 ' 53 |2,600
JSGS12-03[4]5]wW 12 R3/8| 12 |48.8|47.6|42.5|41.3|24.6|58.3 21 21 196 — 234 23.1| 19 198 — | — 60 |3,010
JSGS12-04[4]5)W R1/2| 15 | 54 |52.8|45.8|44.6|26.9|62.1 26 ' " 125.7| 24 ' 87 3,150
BAVFHALX B3I © mm
At ﬁ 79@ “ T D N 71/ ﬁLEi {ﬁF‘
--
JSGS1/8- M3..W M3x0.5| 2.5 25.1 24.2 12.5|28.6 2240
JSGS1/8-M5 .W M5x0.8| 3 27.6)26.7 24.6|23.7| 12 |28.1 10.4 12.6 9878 1,230
JSGS1/4-M5(4]5)W M5x08| 3 |27.6|26.7|24.6(23.7| 12 |29.7 9.7 110.4| 9.8 134| 8 7.5 [1,240
JSGS1/4-01[4]5]w| 1/4 |R1/8| 8 |33.5/32.5(29.5|28.5|14.6|32.3|10.5|13.2 144138 11.4149| 12 | — |11.8| 9.8 | 15 (1,430
JSGS1/4-02(4]5]W R1/4| 11 |39.8|38.8/33.8|32.8| 18 |35.7 18.4 ' ' 15 | 17 26 |2,080
JSGS5/16-01[4]B]W R1/8| 8 |33.5]32.5|/29.5|/28.5(15.4|41.1 13.2 144138 19.1| 12 18 |1,780
JSGS5/16-02(4]5)W| 5/16 |[R1/4| 11 |39.8|38.8|33.8|32.8| 18 |43.7|14.5|18.4 ' "7118.1|18.8| 17 |13.8| — | — | 30 (2,120
JSGS5/16-03[4]B]W R3/8| 12 |48.8|47.6|42.5|41.3|24.6|52.3 21 |19.6| — 22.1| 19 53 |2,600
JSGS3/8-02(4]5]W R1/4| 11 |39.8|38.8/33.8|32.8| 18 | 47 18.4114.4|13.8 19.3| 17 29 (2,150
JSGS3/8-03(4)5]W| 3/8 |[R3/8| 12 [48.8|47.6|42.5|41.3|24.6|54.6|17.5| 21 196 — 20.2|/22.6| 19 |16.8] — | — | 53 |2,600
JSGS3/8-04(4)5)W R1/2| 15 | 54 |52.8|45.8|44.6|26.9|56.9 26 ' 25.7| 24 81 3,080
JSGS1/2-03(4[6IW| | . |R3/8| 12 [48.8/47.6(42.5/41.3/124.6/586| ,, | 21 | | _ |, |231[ 19 [ o | |59 [3010
JSGS1/2-04(4]5]W R1/2| 15 | 54 |52.8|45.8|44.6|26.9|62.4 26 ' " 1257 24 ' 87 3,150

#¥1)T—)RIZALTD L1, L2 AL RIFHAFERDESETNETT,
¥ 2) BRERANOEICFHEAZ. BICFRESY A TE. TNTNPADEXTEI (B) KDFERUCTEHRALLE L,



PISCO

https://www.pisco.co.jp/
JSGU Er oyl H
i 0] 1
oo | e [
; 1
g + a
& EBREDE ()
AEBEOE G [
F 2-T
|
BT ERTLCS
— i m
I o
2-od | ? o
log ! fa oY 9 B ~
S fﬂHp W <Nk
11110 — i LN
‘ 2-C
2-E1 | 2-E1
BIUYAX 4] © mm
AT Fi-J%€ B | 1—71/ 3(13_ B8 | @
= oD LR
JSGU4(5]W 19.1 10.4 14.9 12.7 10.5 1,190
JSGU6(5]W 6 27 26 12.5 14.4 17 24.4 6.2 14 3.2 14.8 14.5 14 1,390
JSGU8([E]W 8 28.5 27.5 14.8 14.4 18.1 28 8.4 14 3.2 18.2 15.4 20 1,730
JSGU10 [(BlwW 10 32 30.8 18.2 19.6 20.2 31.8 10.3 19 4.2 22.2 19.7 37 2,180
JSGU12 [BJw 12 35.2 34 21.2 19.6 23.4 36.9 12.2 21 4.2 25.7 22.7 54 2,520
BAUFHAX B4 mm
mapm PO B [ = 59 HE | it
o oD <9> (4)
JSGU5/32 (B]W 5/32 19.1 10.4 14.9 12.7 10.5 1,190
JSGU1/4 [5]wW 1/4 27 26 12.5 14.4 17 24.4 6.2 14 3.2 14.8 14.5 14 1,390
JSGU5/16 [5]W 5/16 28.5 27.5 14.8 14.4 18.1 28 8.4 14 3.2 18.2 15.4 20 1,730
JSGU3/8 [5]W 3/8 32 30.8 18.2 19.6 20.2 31.8 10.3 19 4.2 22.2 19.7 37 2,180
JSGU1/2 [5]wW 1/2 35.2 34 21.2 19.6 23.7 37.2 12.2 21 4.2 25.7 22.7 53 2,520

O EARFEADBICFRES A T7ZPIDEXFEIN (B KOFIRL T TERALZEN

ﬂ A=A VA=A TETIA VIV FDOIIICRI F7ZNFITEITET, FAVILDOFRRAEZ360° /HEIHIENT
TEI,

[E— _ i
" [l
>

) FSEE ERERICED
TLBENDDEIDT.
FOSIEEICRINTZDT
BIOlCLTLEEN




AE—RIVNO—S 51V IUGY1 S

TIVRYA T USGC), 2V—51T(USGS) DHRER

t

JSG[I3-M3[ LW

JSG[]1/8-M3[JLW

Gt
45

0.7MPa

40
35

30

20.5MPa

25
20

Pl
“
15 p

0.3MPa

/

e (2/min(ANR))

10

|

0.1MPa

|

3 4 5 6
R = [EEREY

BRAYVUVIF1—TAR(x2BZR) g12m

7

JSG[13-M3[W
JSG[11/8-M3[]W

JSG[LI3-M3LI(LYW
JSG[L11/8-M3LI(L)W

HIAER BEi
100 90
90 —===|0.7MPa 80 a
~ 80 ~ 70 //
% ;g [---|0.5MPa % 60 /
c T Z 50
€ 50 7 €
S 40 A A L---|0.3MPa £ 40 /
st /// |_— ~ 30 /
Ig 30 77 = I V4
R 20— 4 0.iMPa  f5 20
ol — 10
N 0
0O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 0.10203 04050607

AR T = [EEREY

BRAVUVIF1—TAR(x2BZ) : @20mm

T7EIINESI(MPa)

JSG[I3-M5[ LW
JSG[]1/8-M5[]JLW
GaltEIby
45

40

0.7MPa

35

30

0.5MPa

25
20

//
-

15

0.3MPa

e (£/min(ANR))

10

—]

0.1MPa

i
S
//

2 3 4 5 6

R T = [EEREY

7

JSG[13-M5[W
JSG[11/8-M5[]W

JSGLI3-M5LI(L)YW
JSG[]11/8-M5L1(L)W

DR B
120 40—
| .--10.7MPa . JSGC —— )
204 JSGS ——
~ 100 > ~ ) V4
T i _-losMPa 100
Z 80 v z /
% 60 A < 80 //
€ ~ _--l03MPa E /
S T~ S 60 /
i 4 S B 40|/
IS S~ L__joimPa £ //
20 Z — = 20 /
oé// 0
0 1 2 3 4 5 6 7 8 09 0 0.10203 04050607
Y = [EIERE T 7EINNES (MPa)

BRAYUYIF1—TREC2BR) a12m

BRI F1—TRE(2ER) : 220m

JSG[14-M3[ LW
JSGC5/32-M3[ LW
HIETR
45

40

0.7MPa

35
30

+0.5MPa

25
20

15 A

0.3MPa

/

e (£/min(ANR))

10

|

0.1MPa

//

3 4 5 6 7

FEY T = [OlERE
BRAYUSF1—TAR(x2BR): g12m

JSG[14-M3[W
JSGC5/32-M3[]W

JSGL14-M3L1(L)W
JSGC5/32-M3LI(L)W

HIER =]y
100 90—
) L--=|0.7MPa 80 /
. 80 ] ~ 70 //
[ e
z gg _——-osMPa 2 60 /
E 50 B 1 2 50
1S / E 40
< A L---|0.3MPa < 7/
S 40 /// — = 30 /
Boo L I 7
R o9 S 0.iMPa & 20
tol — | 10
oé/ 0
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 010203 04050607

R T = [EEREY
BRAYVUYFFa—TARER(x2ER) : 220m

T7EIINESI(MPa)

JSG]4-M5[ LW
JSGC5/32-M5[ LW
HITETR
45

40
35
30
25
20
15
10

e
-

& (2/min (ANR))

pd
v
L1
|—

//
%/
3 4 5 6
FEEY T = [

0.7MPa

4+0.5MPa

0.3MPa

0.1MPa

BRI F1—TAR(%2BR) g12m

JSG[14-M5[ W
JSGC5/32-M5[ W

JSG[L14-MS[LI(LYW
JSGC5/32-M5[ (L)W

IR BHER
120 0.7MPa 140
100 - -~ 120 /
T e .-{0.5MPa 100 /
Z 80 v = z //
\.ZI 60 //// MP SE/ 80 //
T Sy
S 0 S
I8 ) I 40
S //// | ---joiMPa & /’
o — 20—
0 =] 0
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 0.10203 04050607

HEY T = EERE
BRI F1—TRR(2BR): 220m

T7ENIIES (MPa)

X 1)ARR
10

500mm/secIHDIBE(E. P19ESRRULTETL,

BiFE. 7OF1TI—5DEEE. TBEEDFEREEICEATINEIDT. RIRNEERERRIFEHETO TSI,
X)) BAVUSIF1—TARRIESHIEESD  0.56MPa, YUV SEE - 500m/sec CERADZEDERLEELEDEFT,



PISCO

https://www.pisco.co.jp/

JSG[14-0101LW
JSGC5/32-01L1LW

HETR
160
.|0.7MPa
140 -
' _|0.5MPa
=4 L
Z100 >
£ g0 A~
E i A - |_[--o.3mPa
I /// |
1< 40 P 1--/0.1MPa
—
0 T
0123456 7 8 9 10111213

FEEY Y S [OERE

BRAYVUVIFa1—TRRE(x2BR) ' 025m

JSG[14-011W
JSGC5/32-011W

IR
250 —r—r—r—
JSGC ——
JSGS — oe-
~200 ] 0.7MPa
%c 150 Zad
— |...|0.5MPa
E 100 //444/
S r7710.3MPa
08 /,/%/ %444/
= 50 4: = ——70.1MPa
/”‘
0 ]

012 3 45

6 7 8 9 10111213
PR T = OIRE

BAYUVSIF1—TAE(2ER)  g25m

JSG[4-01L1(LYW
JSGC5/32-01L1(LYW

=[zzpin
300

250
200
150

100

e (2/min(ANR))

50

el
/
/
v
//
Vi
4

0
0 01020304050607

T7HIIIES (MPa)

JSG[LI6-MS5[ LW

HER
45
40
35
30
25
20
15

40.7MPa

0.5MPa

0.3MPa

e (2/min(ANR))

10

|

I

0.1MPa

2 3 4 5 6

EEEY Y S OlERH

7

8 9

JSG[16-M5[ W

IR
120

100
80
60

40

e (2/min(ANR))

20

0

_--10.7MPa
//
P | .--{0.5MPa
oy
/// 0.3MP
p===U. a
I
A/// | 1---[0.1MPa
V 1
Z—T
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

FEEY T S OERH

BRI F1—TREC2ER)  a12m

BRAYYYSFa1—TRR(2BR)  220mm

JSG[LI6-MS[ (LYW

=[z=pin
140

120

e (¢/min(ANR))
2 ® ® O
5 83 8 8

N
o

Vi

/

0
0 0.102030405060.7

T7HIIIES I (MPa)

JSG[LI6-01[ LW

TR
160
.|0.7MPa
140 =
5120
_-l0.5MPa
Z100 1 3
= P 1
£ 8 0.3MPa
= 60 /’/ ~ — =
40 - 0.1MPa
- 20 ,/ v | ——T
-
Oéﬁ//
01234586 7 8 910111213

5
SHEEY N S OERE

BAYUYYFa—TAR«2BR) : g25m

JSGLI6-0111W

“l0.7MPa

~|0.5MPa

0.3MPa

0.1MPa

TR
250
JSGC —— »
200/ JSCS— //
C A |
< 150
S ez —
§100 /% 44/ o
= A A =
Iﬂlﬂ%i 50 /‘//%45/ —
é,// ="
0 T
0123456 7 8910111213
FEEY Y = [ClERE

BRAYUYSF1—TARx2HR) : 232m

JSGLI6-01LI(LYW

HER
400

/

/

/

4

0
0 01020304050607

TI7EINNES (MPa)

JSGLI6-02[ LW

AR
200

e

/)

|

0 1

A
V.
—

RN

I

SHEEY N S OERE

BRI F1—TRR(2BR): 225m

0.7MPa

0.5MPa

0.3MPa

0.1MPa

2 3 456 7 8 910111213

JSGL]6-02[ W

HENR
400 [_-lo.7MPa
350
~ /
@ 300 _--o5MPa
Z 250 =l
£ 200 yd ull
£ e [--0.3MPa
= 150 N A _—
Eﬂﬂmo ey
2 / I -10.1MPa
50 /A |1 L
T
012345678 910111213

5
HEEY T S OERE

WAV F1—TAR(%2BR)  g40m

JSGLIB6-02[ (L)W

B
600
JSGC ——
5001 Jses— |/
% 400 //
= 7/
£ 300 /4
= 200 //
I /
T Y/
/
0
0 01020304050607

T7EIES (MPa)




AE—RIVRO—S Y1 VIUGY1 T

JSGC6-03[L]LW

AR
600
_|o.7MPa
500 A
T e .|0.5MPa
2400 - —
\.5300 // //
E /’ P | - 0.3MPa
o /
mzoc /; //
= LT
100 s Eall | |_--0.1MPa
=
0

0123456 7 8 910111213
R = [EEREY

JSGC6-03[]W

HENAR
1,000
900

800
@ 700 J0.5MPa

Z 600 vd
A

0.7MPa

et = |

E 500
S 400
0§ 300
= 200

1004

0.
0 1

--0.3MPa

\

N

0.1MPa

//

NS

N

3 456 7 8 910111213
AR T = [EEREY

BAYUYIFa1—TRR(x2BR): a50mm

BRYUVIF1—TARRx2ER) : 263mm

JSGC6-03L1(L)W

B
1,000
900 /
800
700
4
<600 ,/
f=
€ 500
S400 /
18300
100

0
0 01020304 050607
T7EINES I (MPa)

JSGL18-011]LW
JSGLI5/16-010L1LW

TR
160
140 - _10.7MPa
= 120
-/0.5MP
Z 100 A - a
\E, // |~
€ 80 7
£ A |__--j0o3mPa
S 60
40 pe —
= 7 |
2 AT T | | [ —+—--{0-1MPa
Oéﬁ///
01 2 6 7 8 9 10 11 12 13

3 4 5
AR T = [EEREY

JSG[I8-011W
JSG[15/16-01[1W

il
250
| .-|0.7MPa
. 200 //
T P | _-|0.5MPa
2 150
£
£ dap=d | -10.3MPa
S 100 —
S 50 /| — --/0.1MPa
Vv —
/// | —
T
0 — |
01 2 5 6 7 8 9 10 11 12 13

FE YT = [OlEREL

BRAVUYSF1—TAR(x2BR) : g25m

BRYUVIF1—TARx2ER): 232mm

JSGLI8-01L1(LYW
JSG[5/16-010(L)W
=[=2p
450

Js6c—1 | 4
‘3“5)2 JSGS — |
300 ///
250 /
200
150

100 /
/
50—

A

e (¢/min(ANR))

0
0 0.1020304050607
T7ENpIES (MPa)

JSG[18-02[ ILW
JSG[]5/716-02[ LW
HIER
200
180
160
140 L _
120
100
80 A
60
40
20
0

.10.7MPa

0.5MPa

| _-|0.3MPa

& (¢/min(ANR))
\VAVRN

--|0.1MPa

|

T
[

AN

56 7 8 910111213
RN SO

BRIV SF1—TAR(x2BR) : g25m

o
-
N
w
%Iw-b

JSG[8-02[ W
JSG[15/16-02[1W

IR
400 __L--o7mPa
350
—~~ /
z S0 P |_[--/0.5MPa
P
250
% 200 /] ol
£ 50 % P
~— 4 —
I s
§= 100 7 T | | —4—+-+0.1MPa
50 A —]
0 1|
0123456 7 8 910111213

5
ARV Z[EEH

%

BRYUVIFa1—TAR(Gx2ER) : 240mm

JSG[I8-02[ (L)W
JSGLI5/716-02L1(L)YW

300

200

e (2/min(ANR))

/

100 /

0o 01020304 050607
T7ENpIES (MPa)

JSG[I8-031]LW
JSG[15/16-03[ILW

HIER
600 ~-0.7MPa
A
500 >
T d _-l0.5MPa
<ZE 400 /’ |1 i
£ 300 pd 7
£ % [--0.3MPa
= //
5 200 - // |~
= T
= 100 T | —--0-1MPa
-
oéﬁ///’

o
-
N
w
S

56 7 8 9 10111213
SRR S [OERE

o

BRIV SF1—TAR(x2BZR) : g50mn

JSG[8-03[ W
JSG[15/16-03[1W

HIER

1,200 [--0.7MPa

//

1,000
o // |_--0.5MPa
Z 800 ” —
S / ]
£ 600 A 0.3MPa
g / d ///’—- '
~ 400 —
III\WJH / |~
IS / 7 | --0.1MPa

200,/ - —

A ]
oé/
6 7 8 9 10 11 12 13

012345
YT S EIERE

BRYUVIF1—TAR(x2ER) : 263mm

JSG[I8-03[L (LYW
JSGL15/16-03L1(LYW

B

1,400
JSGC—
1200 JSGS —— |
=, f
1,000 7
S 800 oz
£ V4
£ 600 A
B 400 /
i //
200
0
0 0.10203 04 0506 07
I7ENINEF(MPa)

1) ARM
12

500mm/secIHDIBE(E. P19ESIRULTETL,

fExzZ. PoOFaTI—5DEGKE. TUEFEDFERFLHCEASNEIDT. RIRNITEERRIFEET>TIEE0,
X)) BAVUSIF1—TARRISHEIEESD  0.6MPa, YUV SEE - 500m/sec CERADBEDERLEELEDFET,



PISCO

https://www.pisco.co.jp/
JSGC8-04[ LW JSGC8-04[1wW JsGC8-04[1(L)w
JSGC5/16-04[ LW JSGC5/16-04 W JSGC5/16-04 (L)W
R IR BER
1,200 1,800 1,800
=/0.7MPa /
000 _-|0.7MPa 1,600 P 1,600 /
~ P ~ 1,400 ~ 1400
Z 800 MPa = 1200 ~ 05MPa 1200
<Z( T /"—0'5 a <Z( ' // LT ' <Z( ’
< P2 L 2 1,000 7 ¢ 1000 /
g 600 ey E / E /
S A LA | _L.-o3mpa & 800 e - ——=-0.3WPa £ 800 7
I 400 A — i 600 // P —] [ 600 /
e A — gz SN e /
B N " | _-l0.1MPa 5 400 7 0.1MPa *s 400
200 R e B s00 200
0 — W] 0
0123456 7 8 910111213 01234567 8910111213 0 01020304 050607
EEY T = [OlEREL FEEY T = [OIEREL T7ENpES (MPa)
BAYUYIF1—TAR(x2BR): 263m BAYUYSIFa1—TAR(x2BR)  o80mn
JSG[]10-02[ LW JSG[]10-021wW JSG[L]10-0201(L)wW
R HIETR BHR
200 400 700
e lo.7MPa |_L--j0.7MPa
g 350 /
P = 600
~ 160 / ~ 200 ~ Vs
T 140 -~ —-05MPa & P |_+--0-MPa g 500 /
< 120 - r T 250 z /
2 oo P 2 00 yd 1 2 400 7
£ & P .--0.3vPa € 150 P || —03MPa E 509 ,/
~— ~— / ~—
B 60 = ~ B 100 N 18 200 ,/
= 40 y — --{0.1MPa & / [ —+--0.1MPa {5 /
/. L1 [ _— A ] |
20| T . 50 o 100/
0 — o= 0
0123456 7 8 910111213 01234506 7 8 910111213 0 01020304 050607
EEY T = [OlEREL FEEY T = [OIEREL T7ENpES (MPa)
BRI F1—TAR(x2ER): 225mm BRAYUYYF1—TAR(x2BR)  240m
JSG[L]10-03[L LW JSG[]10-03[1W JSGL]10-03L1(L)YW
R HIETR B
600 10.7MPa 1,400 1,400
500 /,/ 1,200 = 0.7MPa 4299 //
z - --[05MPa 2 1000 ] z 1000 /
Z 400 e r zZ A -05MPa Z ' /
< v 7 < 800 = —T < 800 /
c e 1 c |~ c 4
£ 300 —-03MPa £ AT A £ /
£ A A L £ 600 A -L--03MPa £ 600 /
= -~ ] S 1 T =
08 200 A I 400 - — I8 400 /
B 100 A |_—r--|0-1MPa  §i5 // L L —oimpa R /
1 200 —— 200
0 =T | 0 T 0
0123456 7 8 910111213 0123456 7 8 910111213 0 0.1 0203040506 07
FEY Y ZOERE EY T = [OIEREL T7EINNES (MPa)
BRI F1—TAR(x2ER): @50mm BRAYUYFFa1—TAR(x2BR): o63m
JSGC10-04[]LW JSGC10-041wW JSGC10-04L](L)w
R AR B
1,200 P 2,500 2,500
_10. a
. 1,000 /// 2,000 = 0.7MPa . 2,000 //
[ 05MPa A T
g 80 Pt ¢ Z 1500 = L--0.5MPa £ 505 /
= / 1 = L~ — = /
£ 600 oavpa = A £
S AT A T S 100 N~ L --0.3MPa S 1,000
I 400 A = e % | i
hi2 A LT e A ] e
R 000 A —--0.1MPa S 500 A SR -=0.1MPa '~ 500 //
,// | T 7 | —T
o.é/’/ 0%// 0
01234567 8 910111213 01234506 7 8 910111213 0 0.1 020304050607
FEY Y ZOERE EY T = [OlEREL T7EINNES (MPa)

BRAYUYIF1—TRR(x2BR): 263m BAYUYSIF1—TRR(*2B%R)  100m

13



AE—RIVNO—S 51V IUGY1 S

JSG[112-03[]LW

R
600 —-10.7MPa
500 P -
T .-|0.5MPa
z 40 // >
£ 300 ya —
7 -0.3MPa
S AN AT | L
i 200 A~
= —
K 100 ///// | | _L--0.1MPa
oéﬁi//”

0123 456 7 8 910111213

R = [EEREY

JSG[112-03[1W

i
1,200

1,000
800
600

400

e (2/min(ANR))

200

0

={0-7MPa
L1
J |_L--0.5MPa
// ///
/// ——--0.3MPa
I
//
L1
p, 1 | | | ——--0.1MPa
% —
///

0123 456 7 8 910111213

AR T = [EEREY

BAYUYIFa1—TRR(x2BR): a50mm

BRAYUVSF1—TRE(2ER) : g63m

JSG[112-03L1(L)YW

=[zzpin
1,400

1,200
1,000
800
600

JmE (¢/min(ANR])

400
200

0 010203040506 0.7

T7EIINESI(MPa)

JSG[L]12-04[ LW

AR
1,200

1,000
800
600

400

JRE (¢/min(ANR])

200

_J0.7MPa
P
/
.|0.5MPa
T
/’/ o 0.3MP.
-=|U. a
// |1 T
v LT
/
,///// ___--0.1MPa
/ I
éﬁ///’

123 45 6 7 8 9 10111213
HEEY T S OERE

BAYUYIFa1—TRR(x2BR): 263m

JSG[]112-04 W

Al
2,500 ———
JSGC ——
2000 [9SGS — = 0.7MPa
o 7
\% 1,500 //// :::— 0.5MPa
£ / /f//
/

§ 1,000 et - ———=:-03MPa
I} // éﬁ/z
i 500 A~

4/’ === 0.1MPa

///’

0

BRYUYFFa—TARE(x2B%R): 2100mm

JSG[I]12-04 (L)W

HER
3,000

2,500

n
o
S
S

1,500

(2/min(ANR))

1,000

=
NLEE

500

0
0 010203040506 07

JSGC——

JSGS /
pe
//
/,,/
ya
74

T7ENIIESI (MPa)

JSGL11/4-M5LILW

IR
45
40
35
30
25
20

& (¢/min(ANR))

_l0.7MPa

///
// _.-10.5MPa

// C
A - —.-10.3MPa

/ —

T
===10.1MPa
.é//

1 2 3 4 5 6 7 8 9
SRR S [OERE

BRAYUYIFa1—TRR(2BR) al2m

JSGL11/4-M5L]W

AR
120

100
80
60

40

& (2/min(ANR))

20

0

el
//
e
// // T
Pt .
z———

0.7MPa

0.5MPa

0.3MPa

0.1MPa

o 1 2 3 4 5 6 7 8 9

R < = [EERE
BAYUYFF1—TAR(x2BR) : 220mn

JSGL11/4-M5LI(L)W

=[zzpin
140

120
100
80
60
40

e (2/min(ANR))

20

/

OO 0.1020304050607

T7ENpIES (MPa)

JSG[]1/4-01LILW

IR
160
.+0.7MPa
140 -
~ /
z 120 |_-10.5MPa
Z 100
< 80 P — ol
£ o A - |_[--{0.3vPa
e 7 A |~
il /| —
p= 40
#2 = --10.1MPa
Oéﬁ///
0123 6 7 8 9 10111213

%Iw-lk

5
FEY T = EERE

BRAYUYSF1—TAR(x2BR) : g25m

JSG[]1/4-0101W

TR
250
--40.7MPa
_. 200
e
z v --10.5MPa
< 150
£ / |
£ v — _-40.3MPa
S 100 -
i N —
S L - 0.1MPa
/2/ L | L
////
0 —]
012 3 4 6 7 8 9 1011 12 13

5
EY T = [EERE

BRIV SF1—TAR(x2BR) : g32m

JSG[]1/4-01L1(L)YW

& (¢/min(ANR))

/

4

0 010203040506 07

T7ENIIES (MPa)

X*1)ARR

14 ¥X2)WEAYVUYFa1—TRERIIMHIEE S : 0.5MPa. YUV EE : 500mm/sec CTEADIZEDEEEENET,
500mm/secIHDIBE(E. P19ESIRULTETL,

BiFE. 7OF2T—YDOEGE. SUESEDERRAHICEASNEITDT. RERIGEEREIFERZITOTIIZE 0,



PISCO

https://www.pisco.co.jp/
JSG[]1/4-02C]LW JSG[]1/4-02]W JSG[]1/4-02C](L)YwW
IR IR BER
200 400 600 —————
180 _40.7MPa | .-10.7MPa JSGC ——
160 350 e 500||JSGS /
T 140 _jo5MPa & 00 A _JosMPa T 400 /|
Z 1 Z 250 g i Z
Z 120 A 4 / — =z /
£ 100 e 1 £ 200 / £ 300 //
£ T A --10.3MPa  E 5 |_[--10.3MPa  E V4
S 80 S 150 / — & 4
m 60 // T m ' // ﬁmzoo //
K 40 ,// ] --:0.1MPa #5100 = T H--j0iMPa R //
o0l L —T | 50 = /
0%’/ 0 22 [ N o O N N O N A
012345678 910111213 01234586 7 8 910111213 0 01020304 050607
FEY Y ZOERE FEY Y ZOERE T7EINES (MPa)

BRAVUVIF1—TAR(x2BR) : 025mm

BRAYUVIF1—TAR(x2BZR) : 040mm

JSGC1/4-03[]LW

+0.7MPa

+0.5MPa

40.3MPa

4+0.1MPa

R
600
500 .
p A1
Z 400 //
T
%, e |~
£ 300 A
IS / -
s P // P
ﬂﬂﬁl 200 /'/ //
R 100 / LT |t
/:////
0 — ]
012 3 4 6 7 8 9 10 11 12 13

5
FEY T = [E)EREL

JSGC1/4-03[1W

JSGC1/4-03L1(LYW

IR BER
1,000 1,000
' [--10.7MPa ,

T 900 /
~ 800 % ~ 800 /
o | _+--10.5MPa ¢
z e T Z 700 /
< 600 Z 600 /
£ /| A £ 500 /
£ pd | | | 1--0.3MPa E 4
S 400 A S 400 /

] d e o8 300
55 200 L4 0.1MPa S o0 |/
/ —— /
1 100
) 0
0 6 7 8 9 10 11 12 13 0 01020304 050607

12345
PR S [OERE T7ENPIES (MPa)

BRYUVFF1—TAR(Gx2BR) : 250mm

BRYUIFF1—TAR(Cx2BR): 263m

JSG[13/8-02[ ILW

HIER
200
A"
= 150 -
o V
o P .-
=z /’
<
% 100 /// e
= 1 -~
= / L
4= 50 — [ ———
T
///
0

40.7MPa

+0.5MPa

40.3MPa

40.1MPa

0123456 7 8 910111213
SHEEY N S OERE

BRAYVUVIF1—TAR(x2BR) : 025mm

JSG[]3/8-02[ 1W

JSG[13/8-02L1(L)W

7R =El=zp
400 700
550 _.{0.7MPa
. A
= 300 — _ %
T A _l0.5MPa T 500 /
Z 250 e ad A /
< — < /
= e — < 400
£ 200 // £ //
£ A A | | --103MPa  E 3,4 »
S 150 > = s /
I} — I8 200
f5 100 L --Jo1MPa IS /
g /
so- - 1001/
o1 0
0 6 7 8 9 10 11 12 13 0 01020304 05 06 07

12345
PEY Y=L T7ENPIES I (MPa)

BRAVUVIF1—TAR(x2BR) : 240mm

JSG[13/8-03L LW

HELR
600

500
400
300

200

& (¢/min(ANR))

100

/’/ -
1
/// ~

AT T
s L~

// e 1 [
L —

S

+0.7MPa

+0.5MPa

410.3MPa

10.1MPa

0123 456 7 8 910111213
BEYN = [OERH

JSG[]3/8-03[1W

JSG[13/8-03L1(L)YW

IR =]=zpim
1,200 _1-jo.7mPa 1,200
1,000 — =t 1,000 /'
T P _-JosMPa T /
=z 800 Z 800
< v —] < /
t / L~ Nt
£ A 1 £ /
600 600
E 9% | [ —--10-3MPa E //
o0 o0
400 e — =400
I} > B /
= / 7 - 0.1MPa 1% /
2001/ —— — 200
/ T
oé// 0
0 6 7 8 9 1011 12 13 0 010203 04050607

123845
PR Y = OERE T7HIINES (MPa)

BRYUVFF1—TAR(Cx2BR) : 250mm

BRYUVFF1—TAR(C2BR): 263m

15



16

AE—RIVNO—S 51V IUGY1 S

JSG[]3/8-04[ LW

457

1,200

1,000 A~
2 -

800
\% L //
£ 600 e
5 / L~ | ="
I 400 // —
= / 1 //
~ 200 Z ] ="

g, 1 ///’

BRYUYIFa1—TRE(2BR): 063m

4+0.7MPa

+0.5MPa

4+0.3MPa

10.1MPa

JSG[13/8-04[1W

0.7MPa

+0.5MPa

0.3MPa

0.1MPa

kG

2,500
~ 2,000
— /
o
z //
< 1,500 7 —
£ 1
= 1,000 -
= / L~
S 500 =

|
T —
0 6 7 8 9 101112183

o
-
N
w
e

o]

5
ARV = [OlER

BRAYUYIF1—TRRE(C2BZR) 2100m

JSGL13/8-04[1(L)W

E]z=yi
2,500

2,000
1,500

1,000

e (¢/min(ANR))

500

/

/

/

0
0 01020304050607

T 7ENNNES (MPa)

JSG[]1/2-03[]LW

TR
600

500 ]

400 A

\

300

\ NN

d

200 /]

JmE (¢/min(ANR]))

I

[IANANRN
[IVAVAN
\

100

25
/
=~

|

o
o
N
w
IN

Y S EEH

0.7MPa

0.5MPa

0.3MPa

0.1MPa

5 6 7 8 9 10111213

JSGL]1/2-03]W

IR
1,200

1,000
800
600

400

e (2/min(ANR))

200

[ 1--
A1
/// L1 "
/’/ = =
T ]
"
/ ol —]
/ ////

Y ZEEH

0
0123 456 7 8 910111213

0.7MPa

0.5MPa

0.3MPa

0.1MPa

BRAYUYFF1—TARC2ER): 250mm

BRAYUVIF1—TAR(C2EHR): 263mn

JSG[]1/2-03L1(L)W

B
1,400

1,200
1,000
800
600
400

e (0/min(ANR))

200
0

/

7

0 010203040506 07

T7ENNES (MPa)

JSG[L]1/2-04[]LW

HAER
1,200
1,000 pr
3 -
Z 800
< L1
z AT L~
£ 600 Pe
S AT A 1
i 400 i =
= A T -
200 L // |~ - [
. é;,/,,

+0.7MPa

410.5MPa

40.3MPa

{0.1MPa

0123 456 7 8 910111213

REYN O

BRI F1—TRRE(2BER) : 063m

JSG[L]1/2-041W

40.7MPa

+0.5MPa

10.3MPa

0.1MPa

TR
2,500
|-
2,000 >
o 1
b4 1 L-
1,500 L L
i / L~
3 —
S 1,000 Vil =
= / //
0By AT LT
%= 500 L~
4:////—_—_
/
OZ
01234586 7 8 910111213

ARV =[O

BRI F1—TRR(2BR): 2100m

JSG[11/2-041(L)W

=E[zzpin
3,000

2,500

n
o
o
o

1,500

(2/min(ANR))

1,000

=
/)\KL.E

500

/.

4

0O 0.1 020304050607

T 7EINNES (MPa)

% DARRBOEGE. POF1T—YDEGRE. [EFEDFERELICEAINETIDT. FIRNILHRERSRIFEE T T,
X2)BAYVUSIF1—TARRISHIEE S 0.56MPa, YUV EE - 500m/sec CERADBEDERLEELEDEFT,
500mm/secIHDIBE(E. P19ESIRULTETL,



PISCO

https://www.pisco.co.jp/
— Nysg—L), (=
A=AV ASL—54 T (JSGU) DFrERFIE
JsGcu4Lw JsGu4aw JSGU4 (L)W
JSGUS/32LW JSGUS/32W JSGUS/32(L)W
Gl GaliE s BER
45 140 ~-=10.7MPa 180
40 —0.7MPa 120 yal 160 /’
~ 35 ~ 2 100 // 0sMPa @ 40
2 A 0smPa 2 pid e Z 120
£ 2 v - g 80 7 2z 100———*74**
E 20 / -03vPa £ 60 e --==|03MPa  E g9 /
. / L= S / o /
W 1° v B 40 A i 60 /
2 P — 2 e 2
B 10 v o /,_--0.1MPa BS 20 //// //__--0.1MPa ] 40
5 g = o 20
0 — 1 oé// 0
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 0.1020304050607
PEY T = [OEREY EEEY T = [OEREY T 7EIIES I (MPa)
BRAYUYFF1—TARC2ER) 212m BRAYVUYFF1—TARC2BER): g25m
JSGUBLW JSGUBW JSGUB (L)W
AR paltE i BER
160 250 400
140 _.{0.7MPa //_--0.7MPa 350 /
= 120 ~ 200 / = 300
T _josmPa T /| | +-fosmpa T
Z 100 =i Z 150 S Z 250
£ 80 ,/ 1 = // / £ 200 ,/
E A A | _JoamPa E - __--103MPa E /
= 60 v o — = 100 > S 150 /
g AT 1B} AT g} /
#s 40 S —J0.1MPa % i — 0.1MpPa # 100 7/
é — ] //”- ' %0 // ] ' /
20 e e 50—/
N = oue——"" 0
0123456 7 8 910111213 0123456 7 8 910111213 0 01020304 050607
FEEY T = [BEREY FHEEY T = [OlERLY T 7EINES (MPa)
BRAYUYFIF1—TARC2ER): 25m BAYVUYFF1—TAR(x2BR) 232mm
JSGUSLW JSGuU8W JsSGu8s(L)w
JSGUS/16LW JSGUS/16W JSGUS/716 (L)W
AR GaltE i BER
200 400 800
.10.7MPa | _-|o.7MPa /
180 % 350 700 /
z L?g 0.5MP. z 30 e = 0.5MPa z 000 //
z 7 P Z 05 A —T Z 500 /
< 120 v < ¥ g /
Pt fnt / |~ Pt
£ 100 < £ 200 % £ 400 /
£ é | -0.3MPa E 7 | | +--03MPa E /
S & — S 150 /) - S 300 //
I _—
*lmfj ig PP --|0.1MPa ElilmiH 100 '/ Tt +--0.1MPa ﬂmfj 200 /
Pt ] sol_p " —| 100
20—z = _—
0 1 0 0
0123456 7 8 9 10111213 0123456 7 8 910111213 0 0.1 020304 05 06 07
EY T = [OlEREL HEEY < = OlERE T7EIES (MPa)
BRAYVUYFF1—TARC2ER): 225m BAYVYFF1—TAR(x2BR)  240mm
JSGU10LW JSGU10W JSGU1T0(L)W
HAETR GaliE i BER
600 1,200 /___ 0.7MPa 1,400
0.7MP
500 ] ¢ 1,000 ] 1,200
T | z // L--05MPa 1,000 /
= 400 = 0.5MPa £ 800 P < /
< // _— g ) L < 800 /
£ 300 , S 600 _ £
£ AT A | | Jo3mpa E % e 03MPa E
= 200 ] ] = 400 /| — =
U} = — U} / = 8 400
ES L | |0.1MPa % y 1 - 0.1MPa f5 /
100 — — — 200—# — 200
///// ///
0 — | 0 0
0123456 7 8910111213 0123456 7 8 910111213 0 0.1 020304 050607
FEEY 7 = OERH Y < = OEREL T 7ENHES (MPa)

BARYUYSF1—TRE(C2B%R): 250m BRYUVFF1—TRE(2B%R): 263m

17



AE—RIVRO—S Y1 VIUGY1 T

JSGU12LW JSGU 12w JsSGuU12(L)wW
R Gl BHR
1,200 2,000 /__—0.7MPa 2,000
.10.7MPa ] /
1,000 >~ A /
2 = 1,500 LA —_0.5MPa = 1,500
o d o | —+ o /
Z 800 -|0.5MPa Z / L—"] z
S e LT < v " <
£ 600 ~ £ 1,000 A -l £ 1,000 /
£ gl Ve 7 _L--0.3MPa ¢ /
£ T _-0.3MPa £ v L £
= 400 - —T = A B /
1B} T L " 500 / — ™ 500
R o0 A~ L_-0.1MPa S /’ = [ DRIV /
/// | 1~ ///
é//// =
0 | 0 0
0123456 7 8 910111213 01234586 7 8 9 10111213 0 01020304 050607
FEEY T = [OlERE EEY T = [OlEREL T 7ENIESI (MPa)
BRAYUYFF1—TARC2ER): 263m BRAYVYFF1—TAR(%2ER): 2100mm
JSGU1/74LW JSGU1/74W JSGU1/4(L)wW
IR HIER BHR
160 250 0TMPa 400
140 210.7MPa //' ' 350
2 120 ~ 200 / 2 300
Z o P _.losmPa T /1 P
< > < 150 > / < 250
£ 80 A £ A £ 200
E % _.103MPa E — _1--j03MPa E
= 60 g — S 100 - S
S v - = P A =
il e rdp - 1] = | — 0
g 40 — —0.1MPa #5 A 1 0.1Mpa #= 100
) L - K 50 7 - AMPa 5
20 = - T 50
— ]
%1 23 4586 7 8 910111213 %1 23456 78910111213 00 010203 04050607
HEE Y Y = [OlEnk AEEY Y = [EERE T 7EIESI (MPa)
BRAYUVFF1—TARC2BR): g25m BRYUVFF1—TAR(Gx2ER) : 232mm
JSGU3/8LW JSGU3/8W JsSGuU3/8 (L)W
TR HIEDTR BER
600 ~10.7MPa 1,200 Io7wea 1,400
500 1,000 1,200
T pd _05MPa o __J0.5MPa @ 1,000 va
<z( 400 // <z( 800 v e <z( /
2 500 P ] 2 600 yd - < 800 /
£ // > - --j03MPa  E 7 JEEmam— --03MPa E 44, /
J 200 — Iy 400 — P 400
ES //// | _L--i0.1MPa & // L - 01MPa & /
100 =T 2007 —— 200
. T . y =

0123 45 6 7 8 910111213

0O 0.1020304050607

AT =OERE TI7ENNNESI (MPa)
BRYUYFF1—TAR(Gx2BR) : 250mm BRI F1—TAR(x2ER): 263mm
JSGU1/2LW JSGU1/2W JSGU1/2(L)W

HITEDR IR E[==pi

1,200 2,000 = 0.7MPa 2,000

_10.7MPa L] /
1000 i = A1 ~ /
2 > o 1500 A 1-=105MPa g 1500 /
Z 800 ~10.5MPa  Z d ] z
S et S | 2
£ 600 1 £ 1,000 /1 -l £ 1,000 /
, -=40.3MPa :

S ~ loampa £ 4% | = E /
= 400 V- — = S — = /
i A — ] /| ] I}
N e 0.1Mpa 5 500 / —Jo.impa 5 500

200 A - = ST L - /

/:///’ ///
0 —] 0 é

0123456 7 8 910111213

HEY T MR

BRI F1—TRR(2BR): 263m

0123 456 7 8 910111213

EY T = [EERE

BRYUYFF1—TAR(Cx2BR): 2100mm

00 0.102 0304050607

T7ENpIES (MPa)

X 1)ARR

18 X2)BRAYUVYFa1—TNERIFHEBES  0.5MPa, VYUAEE : 500mn/sec CEADISZEDEREELDET,
500mn/secAADBE(E. P19ZESRRLTIEE0,

BiFE. 7OF2T—YOEGE. SUBSEDERRAHICEASINEITDT. RERIGEERRIFEREITOTIIZE 0,



PISCO

JYIVAPA A EDQDAE— ROV ~O—5

EE—BR

JSGC[]-M3(L),JSGC[]-M5(L)
JSGS[]-M3(L),JSGS[]-M5(L)
Jscu4 (L)

W
N

N
(6]

N
o

[ JSGCH-M3L, JSGCLI-M5L
JSGS[I-M3L, JSGS[J-M5L
JSGU4L

I JSGC[]-M83, JSGS[1-M3

[ JSGCH-M5, JSGS[-M5

N JsGuU4

—
o

—
o

o]

I

o

100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000
1 ARE (mm/sec) (0.5MPafi k)

ol

https://www.pisco.co.jp/

fl) IR 20mm,

T AEE 200mn /sec TERLIEWLEE.

I . EEORRELEDET,
BN ORIV VFREISHUCTRIBHIEL
HIEICRLTIE, SRAFCRDIERED BTN
BIREMD BDE T

0 100 @ 300 400 500 600 700 800 900 1000
)25 E (mm/sec) (0.5MPafE i)

[ JSGCLI-M3L, JSGCLI-MSL
JSGS[I-M3L, JSGS[I-M5L.
JSGUAL

B JSGCLI-M3, JSGS[I-M3

[ JSGCLI-MS, JSGSLI-M5

. JSGU4

JSGC[1-01 ()
JSGS[]-01 (L)

JSGuU6B (L)
W JSGCI-01L, JSGS[J-01L,
B JSGC[1-01, JSGS[]-01
N JSGU6
40

m
w
N

U5 (m
X

N

-
o

I

T T T T T T T T T T
100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000
5% E (mm/sec) (0.5MPaf# k)

o -

JSGC[]-02(L)
JSGS[]-02(L)

JSGU8(L)

[ JSGCLI-02L, JSGS[-02L,
JSGU8L

W JSGCLI-02, JSGS[1-02

I JSGUs

T T T T T T T T T T
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000
I AEE (mm/sec) (0.5MPafEFERE)

JSGC[]-03(L)
JSGS[1-03(L)

100

JSGU1T0(L)
[ JSGCLI-08L, JSGS[I-03L,
125 JSGU10L
B JSGCLI-03, JSGS[-03
_ B JSGU10

[o]
o

DUV E (mm)
8

N
o

|

T T
100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000
A& E (mm/sec) (0.5MPafiEFRE)

o

JSGC[]-04 (L)
JSGS[]-04(L)
Jsguiz2(L)

125

[ JSGCLI-04L, JSGS[I-04L,
JSGU12L

N JSGC]-04, JSGS[-04

100

/!

B JsGU12

80

63

1% (mm)

50

40

li

o -

T T T T T T T T T T
100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000
U4 5EE (mm/sec) (0.5MPaf# FE)

19



20

AE—RIVRO—S Y1 VIUGY1 T

TN MG R —Ra > ha—5 51 YIS A T OREIZ,

KNI Fa—T)—X

RUDLHVFa—T,/UB

VIbRUDUSFa1—T/UC

P I p {mERE DD
INSTFHAIFHETD PNEBNDEAT (FHY
BV (FHYEEE, AJ8E,
b Fa1—TH>5—(& P Fa1—THh5—(F
FEDIOE, TJU7ZR6 8,
ERRE 5. K R &, K
=EERAESI(MPa) 0.8(20T 65%F%HE§) maEREI(MPa) 0.6(20C B65%RHE)
BREZEES (kPa) -100 fBERAEZES (kPa) -100
ERREFE(C) -156~B0(BfEHECLE) ERRE#FE (C) -15~B0(REEECE)
- Fa—THNEed4m: 10 - Fa—T5Ze4m : 9
BR/NBRHEZ (JIS) () Fa— TN Ee6m 15 R/ (JIS) (mm) E [y —
S0 ops_ | 7TVD LYK FLYY, AIO—T50Y. AI0—. TaTps_ |PITTSVO OUTALYY. SUPA IO,
JU—>. TIb—. 2UPT)b—. U7, Z)VIIRITA~ oUroU—> oUPT)b—. U7

ZER[EARIUOVYFa1—T UBT

AUy TiRUDOULSVFa—T /UBS

»UBITHEA,
FHNEFZDEET
20% A ED
ORI DUICRI.

P Fa—Tho5—F2E,

BEAHNUBD1/3,

T—=2)U-Fa1—-7

A FADECE(CERE.
P Fa1—THS—(F5E,

fERR A =R A =R
B EMESD (MPa) 0.8(20°C 65%RHES) S&EAEH (MPa) 0.8(20T 65%RHH)
[EAEZES (KPa) -100 BAEZES (kPa) 100
EREEFHE (C) -15~B0(BHEFECL) EAEEEHE (C) -15~BO(FRIEFEL)

/) \BER (JIS) (mm)

Fa—TNEe4m: 10

Fa—HNZEe6m: 15

/AR (JIS) (mm)

Fa—TNZe4m: 10

?1 T Ze6m: 15

Fa—Jh5— [ISvo. JUFII— Fa—Jh5— [ISvo. AI0—. JU—=. Jlb—. SILIRIAk

EcEwBY 7 oYY

OvoER Hh>—Fvv7 /CAPL
P ERIBIEIC KD TFa—Tik(F
BELEXEREL T,
b HESFE  T)UIR

Hh>3—Fvv7 CAPH
b BRI O DEEL TS

ElFﬁtjE) #_.]-ﬁlﬁo
P #EESFZR TR,

BARL) > 712 B2
= |

HS—FtvT

dA=FVAR—bk

. - P # T 113-8450 X R E A M 2-12- 13 TEL03-3812-6721

HA S ﬁ?—f:’# % 2 B T 312-0052 Ve 5RO HERAII3-1-21 TEL.029-353-5001
FESUEEFR T 185-0021 E 4 % @5 @ B 1 - 3 - 3 TEL.042-300-0080

https://www.daiichi-kagaku.co.jp/  BPaE %P T 530-0041 ARFIEXME-2-10V'SE/L4F TEL.06-6357-6166

/8-> https://www.pisco.co.jp/

ma=xEB XD

¥ B RHSLFPEEERI884-1  T399-4586  TEL.0265(76)2511(%) FAX.0265(76)2851
B R E T TEL 03(3843)2211 il & = ¥ A TEL. 022(213)3605 X M = % Ff TEL. 0276(48)5972
125 )| B 2 PR TEL. 042(775)8400 1| I 2 % Ff TEL. 044(223)3831 15 T & % FF TEL. 048(790)2200
2 BB AT TEL. 0586(81)5621 [E I = % FF TEL. 0564(65)7072 &= B = % Pt TEL. 0265(76)2855 &% [@ & % A TEL. 0537(62)6100 & R & % A TEL. 076(292)2101
KBRS 2P TEL. 06(6746)2100 7 K BR & 2 P TEL. 06(6303)1230 R #B & % Ff TEL. 075(646)5070 [~ B = 2 PR TEL. 082(568)2522 & M & 2 AT TEL. 092(482)2263

it

I5 = % FF TEL. 0297(20)0081

O DAYOTDIHRISEEFLEET DI ENHDFT 21.11.6,000RS


第一科学
横長タイプ

第一科学
タイプライターテキスト
お問合せ




